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n=

全体 (7614)

参考） 前回_全体 (7544)

男性 (1467)

女性 (6147)

男性20代 (263)
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2007 年末の大掃除の実施率は、全体で 72.1%という高い実施率になりました。男性も女性も若
年層ほど実施率が高い傾向がありますが、若年層から高齢者まで幅広く、大掃除を行っている状況

がみえます。 
 
ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅ではではではでは 2007200720072007年秋年秋年秋年秋～～～～2008200820082008年年始年年始年年始年年始にかけてにかけてにかけてにかけて大掃除大掃除大掃除大掃除をしましたかをしましたかをしましたかをしましたか。。。。    

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

性性性性････年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、30303030 代代代代のののの女女女女

性性性性のののの実施率実施率実施率実施率がががが最最最最もももも高高高高いいいい    

（（（（1111））））年末大掃除実施率年末大掃除実施率年末大掃除実施率年末大掃除実施率    
～～～～日本日本日本日本のののの習慣習慣習慣習慣““““年末大掃除年末大掃除年末大掃除年末大掃除””””まだまだまだまだまだまだまだまだ健在健在健在健在。。。。72.1%72.1%72.1%72.1%のののの高実施率高実施率高実施率高実施率～～～～    

全体全体全体全体のののの実施率実施率実施率実施率はははは、、、、72.72.72.72.1111%%%%とととと

高高高高いいいい    
若年層若年層若年層若年層ほどほどほどほど実施率実施率実施率実施率がががが高高高高いいいい傾傾傾傾

向向向向があるがあるがあるがある  
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男性

女性
男性20代

男性30代
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男性50代

男性60代
女性20代

女性30代
女性40代

女性50代
女性60代

性

年代別

性別

全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

n=

全体 (549

男性 (97

女性 (452

男性20代 (18

男性30代 (34

男性40代 (26

男性50代 (13

男性60代 (39

女性20代 (108

女性30代 (114

女性40代 (107

女性50代 (102

女性60代 (19

性

年代別

性別

    
    
    
 
大掃除をするにあたり、何らか

除を段取りよく行うには計画を

いない現状が見受けられます。一

間などを決めていることがわか

多く、使う道具を全てそろえてか

が多いことが伺えます。 
 

ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅ではではではでは大掃除大掃除大掃除大掃除をすをすをすをす

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ＱＱＱＱ....計画計画計画計画をををを立立立立てたてたてたてた場合場合場合場合、、、、どこまでどこまでどこまでどこまで

 
 
 
    
    
    
    
    
    
    

～～～～段取段取段取段取りがりがりがりが大大大大
（（（（2222））））大掃除大掃除大掃除大掃除のののの計画性計画性計画性計画性 
事事事事なななな大掃除大掃除大掃除大掃除・・・・・・・・・・・・でもでもでもでも計画性計画性計画性計画性はいまひとつはいまひとつはいまひとつはいまひとつ～～～～    
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n=

掃
除

場

所

日
程

・

時
間

掃
除

の

方
法

割
り

当

て

人
選

そ
の

他

(2197) 87.8 80.1 47.2 35.8 11.0 0.9

(373) 85.0 80.2 47.2 48.3 16.6 1.1

(1824) 88.4 80.1 47.2 33.2 9.8 0.9
(72) 87.5 76.4 50.0 40.3 15.3 0.0

(141) 82.3 83.7 51.1 46.8 17.0 2.1
(89) 87.6 80.9 41.6 56.2 15.7 1.1

(53) 86.8 71.7 43.4 49.1 15.1 0.0

(18) 77.8 88.9 44.4 50.0 27.8 0.0
(440) 87.3 79.8 47.5 35.5 11.1 1.4

(447) 90.6 79.2 49.7 36.5 10.7 1.1
(425) 86.8 82.8 44.0 34.8 11.3 0.0

(424) 87.3 79.7 45.3 26.7 6.1 0.9
(88) 95.5 75.0 58.0 29.5 9.1 1.1
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0.9
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47.2

80.1
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100(%)
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40.0

38.4

40.3

38.5

40.8

34.0

38.7

46.2

40.4

39.2

39.4

41.5

45.6

60.0
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59.7

61.5

59.2

66.0

61.3

53.8

59.6

60.8

60.6

58.5

54.4

0% 100%

の計画を立てて行っている人は､約 40％にとどまりました。大掃
立てることはとても大切なことですが、計画的に行うことができて

方、計画を立てた人に関しては、80％以上が掃除場所や日程・時
りました。また、60 代女性は掃除方法まで計画を立てている人が
ら大掃除を始めるという、とても効率の良い大掃除をしている人

るにあたりるにあたりるにあたりるにあたり、、、、計画計画計画計画はははは立立立立てましたかてましたかてましたかてましたか。。。。    

 

計画計画計画計画をををを立立立立てましたかてましたかてましたかてましたか。（。（。（。（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可）））） 
大掃除大掃除大掃除大掃除をするにあたりをするにあたりをするにあたりをするにあたり、、、、  

計画計画計画計画をををを立立立立てたてたてたてた人人人人はははは 40%40%40%40%にににに

とどまるとどまるとどまるとどまる    
年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、男女男女男女男女ともともともとも 60606060

代代代代がががが高高高高めのめのめのめの傾向傾向傾向傾向    

大掃除大掃除大掃除大掃除のののの計画計画計画計画をををを立立立立てたてたてたてた人人人人

のうちのうちのうちのうち、、、、掃除場所掃除場所掃除場所掃除場所とととと日日日日

程程程程・・・・時間時間時間時間のののの計画計画計画計画をしたをしたをしたをした人人人人

はははは 80808080 以上以上以上以上    

60606060 代女性代女性代女性代女性はははは、、、、掃除方法掃除方法掃除方法掃除方法のののの

計画計画計画計画をしたをしたをしたをした人人人人がががが他他他他のののの年代年代年代年代

とととと比比比比べてべてべてべて多多多多いいいい    
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n=

キ

ッ
チ

ン

リ
ビ

ン

グ

ト
イ

レ

ダ
イ

ニ

ン

グ

庭 洗
面

所

玄
関

階
段

そ
の

他

全体 (5492) 41.2 12.5 5.1 4.0 2.8 2.4 2.1 0.4 29.5

男性 (971) 28.7 18.0 6.3 4.4 4.5 2.0 2.3 0.6 33.2

女性 (4521) 43.9 11.3 4.8 3.9 2.4 2.5 2.1 0.3 28.7

男性20代 (187) 27.8 25.7 5.9 4.3 2.7 3.2 3.2 2.1 25.1

男性30代 (346) 30.9 16.5 6.1 4.0 3.8 1.2 1.7 0.3 35.5

男性40代 (262) 26.3 17.9 5.3 5.0 5.7 1.9 1.9 0.4 35.5
男性50代 (137) 29.2 13.1 7.3 5.1 7.3 2.9 3.6 0.0 31.4

男性60代 (39) 28.2 12.8 12.8 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 41.0

女性20代 (1088) 40.4 16.5 4.9 3.4 1.3 4.1 1.7 0.3 27.4

女性30代 (1141) 49.4 10.9 4.7 3.0 1.0 2.2 2.5 0.2 26.2

女性40代 (1078) 44.8 10.0 4.4 3.6 3.2 2.3 2.0 0.8 28.8

女性50代 (1021) 41.9 8.0 5.4 5.5 4.1 1.7 2.0 0.1 31.3

女性60代 (193) 36.3 8.3 4.7 5.7 4.1 1.6 3.1 0.0 36.3

性

年代別

性別

2.8 2.4 2.1 0.4

29.5

4.05.1
12.5

41.2

0
10
20
30
40
50
60 (%)

全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

    
    
    
 
大掃除を最も精力的に行った場所は、全体では『キッチン』が 1位という結果になりました。し

かし、日常的に掃除をしている場所としても、『キッチンまわり』と回答した人が非常に多いこと

から、使用頻度の高い『キッチン』は、日常的にお掃除をしていても、大掃除の機会に徹底的に汚

れを落としたいという意向が見られます。 

 
ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅ではではではでは、、、、昨年昨年昨年昨年のののの大掃除大掃除大掃除大掃除でででで最最最最もももも精力的精力的精力的精力的にににに掃除掃除掃除掃除したのはどこですかしたのはどこですかしたのはどこですかしたのはどこですか。（。（。（。（ひとつだけひとつだけひとつだけひとつだけ））））    

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ＱＱＱＱ....日常日常日常日常的的的的にににに掃除掃除掃除掃除をしているをしているをしているをしている場所場所場所場所はどこですかはどこですかはどこですかはどこですか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも）））） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

最最最最もももも精力的精力的精力的精力的にににに大掃除大掃除大掃除大掃除をしたをしたをしたをした場所場所場所場所はははは、、、、キッキッキッキッ

チンチンチンチンがががが全体全体全体全体のののの 40%40%40%40%以上以上以上以上をををを占占占占めるめるめるめる    

（（（（3333））））最最最最もももも精力的精力的精力的精力的にににに大掃除大掃除大掃除大掃除をしたをしたをしたをした場所場所場所場所    
～～～～日常的日常的日常的日常的にににに掃除掃除掃除掃除をしていてもをしていてもをしていてもをしていても、『、『、『、『キッチンキッチンキッチンキッチン』』』』のののの掃除掃除掃除掃除はははは最重視最重視最重視最重視！～！～！～！～    

女性女性女性女性はははは男性男性男性男性にににに比比比比べてべてべてべてキッチンキッチンキッチンキッチンにににに力力力力

をををを入入入入れるれるれるれる割合割合割合割合がががが高高高高いいいい    

n=

草

む

し

り

片

付

け

家

の

外

壁

塀 そ

の

他

床 下

駄

箱

壁 照

明

そ

の

他

床 壁

・

手

す

り

照

明

そ

の

他

床 シ

ン

ク

ガ

ス

コ

ン

ロ

等

電

子

レ

ン

ジ

等

冷

蔵

庫

全体 (5329) 25.6 18.1 1.2 0.7 5.3 74.6 21.2 4.0 2.7 4.1 55.5 17.8 1.9 2.8 83.1 73.3 71.3 37.5 2

男性 (900) 26.8 17.1 2.0 1.3 4.1 69.3 21.3 4.2 3.8 2.6 52.9 13.4 2.9 2.4 75.6 52.0 53.6 27.6 1

女性 (4429) 25.3 18.4 1.0 0.6 5.5 75.7 21.1 4.0 2.4 4.5 56.0 18.7 1.7 2.8 84.6 77.6 74.9 39.6 2

男性20代 (164) 15.9 13.4 2.4 1.2 2.4 51.8 20.7 7.3 4.3 2.4 39.0 13.4 3.0 2.4 67.1 42.7 45.7 20.7 1

男性30代 (318) 19.2 11.6 0.9 1.3 4.1 68.2 21.1 3.1 2.5 1.9 47.5 9.4 1.3 2.8 77.4 55.3 53.1 27.4 1

男性40代 (247) 32.8 20.2 3.2 1.2 3.2 76.9 19.8 3.2 3.2 2.0 61.1 15.0 3.6 1.2 76.5 52.2 53.4 26.3 1

男性50代 (133) 39.8 25.6 2.3 1.5 7.5 75.9 20.3 4.5 6.8 3.0 59.4 14.3 4.5 3.0 77.4 51.9 62.4 34.6 1

男性60代 (38) 52.6 28.9 0.0 2.6 5.3 81.6 39.5 5.3 5.3 10.5 81.6 34.2 5.3 5.3 84.2 63.2 60.5 42.1 3

女性20代 (1034) 11.3 8.2 0.6 0.2 3.8 66.0 20.2 3.4 1.7 3.0 40.7 10.3 1.1 2.0 78.7 71.0 65.3 33.8 2

女性30代 (1125) 16.7 11.7 0.4 0.3 5.3 73.2 20.2 4.0 1.5 4.5 48.7 16.8 1.2 3.2 83.5 77.2 73.7 37.6 2

女性40代 (1070) 29.3 20.2 1.3 0.8 5.2 79.2 20.5 4.2 2.4 4.6 62.2 20.1 1.8 2.1 87.0 79.2 75.1 39.8 2

女性50代 (1009) 42.0 30.8 1.9 1.1 6.6 82.6 23.2 4.3 3.3 6.1 71.6 26.2 2.6 3.4 88.5 82.0 83.2 45.9 3

女性60代 (191) 41.9 36.1 0.5 1.0 11.5 86.4 24.6 4.2 7.3 2.6 64.4 27.7 3.1 6.3 88.5 84.3 89.0 48.2 4

北海道 (141) 21.3 13.5 0.0 0.0 2.8 78.0 23.4 1.4 0.7 5.7 47.5 15.6 0.0 5.0 83.7 82.3 82.3 42.6 2

東北 (632) 28.2 16.3 0.9 0.3 3.2 76.4 22.0 4.4 3.3 3.6 63.0 21.8 1.9 2.2 83.7 75.3 74.2 38.8 2

関東・甲信越 (650) 30.2 19.1 0.6 0.5 6.2 76.0 20.9 5.8 2.0 3.5 62.0 21.1 2.0 2.2 83.1 72.8 70.6 38.3 2

首都圏 (527) 23.7 19.0 0.9 1.1 7.4 72.7 22.4 4.9 4.4 3.0 49.0 15.6 2.3 2.7 82.5 75.0 72.7 37.6 2

東海 (464) 29.1 20.3 1.1 0.0 5.2 74.4 19.2 2.2 1.5 3.0 58.8 16.4 1.5 4.1 84.7 73.5 70.9 34.5 2

北陸 (352) 23.0 13.9 0.9 0.0 4.3 73.6 17.6 2.3 2.3 4.3 64.5 18.5 1.7 2.3 85.5 69.0 65.6 34.9 2

近畿 (720) 22.2 17.8 1.1 0.7 4.3 76.3 21.4 4.3 2.5 3.8 55.1 20.6 2.8 2.8 83.8 75.0 71.9 38.3 2

中国 (531) 28.4 19.8 0.9 1.3 4.9 76.1 21.3 3.8 2.3 6.6 55.7 16.6 1.7 1.5 84.7 74.2 73.3 40.3 2

四国 (426) 23.5 16.9 2.1 1.2 4.9 70.2 18.5 2.6 3.1 3.3 54.2 12.4 2.3 1.6 81.2 70.2 65.7 36.4 2

九州 (886) 23.4 19.5 2.0 1.2 6.9 73.3 23.1 4.5 2.9 5.2 45.8 15.7 1.5 4.1 80.2 70.9 70.5 36.2 2

有職主婦 (1453) 25.7 18.9 1.4 0.6 4.9 75.7 20.4 3.4 2.1 4.3 60.6 20.0 1.6 3.0 84.2 78.8 77.3 40.6 2

<玄関>

性別

<階段> <キ

性

年代別
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別

<庭>
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5.3

74.6
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100(%)

全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)
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20202020 代代代代のののの男性男性男性男性ははははリビングリビングリビングリビングをををを精力的精力的精力的精力的

にににに大掃除大掃除大掃除大掃除しているしているしているしている    
レ

ン

ジ

フ
ー

ド

換

気

扇

壁 照

明

そ

の

他

5.7 19.4 18.3 16.1 4.9 2.9

7.3 19.8 21.0 13.6 5.9 2.3

7.4 19.3 17.8 16.6 4.7 3.0

2.8 10.4 14.0 17.7 6.1 2.4

7.0 18.2 19.2 11.9 4.1 2.5

7.4 22.3 21.5 10.9 6.1 1.2

8.0 27.8 29.3 15.8 8.3 3.0

6.8 28.9 34.2 18.4 10.5 5.3

1.9 11.7 12.3 15.1 3.0 2.6

3.9 18.8 17.6 16.2 3.6 3.3

6.2 19.5 18.0 16.9 5.0 3.1

5.4 25.0 21.5 18.1 6.0 3.1

1.9 31.9 27.7 17.8 12.0 3.1

9.1 24.8 18.4 17.0 5.0 5.0

7.4 21.0 20.3 16.9 5.2 1.6

6.2 19.4 19.4 14.8 5.4 2.9

6.6 23.0 20.5 19.0 6.5 2.8

3.3 15.7 18.5 13.6 2.8 2.6

2.4 17.6 19.3 14.2 5.4 1.7

6.0 21.9 16.5 16.3 5.6 3.5

7.7 19.8 19.4 17.1 4.1 2.8

3.0 15.0 15.3 15.5 3.8 3.1

5.4 17.6 16.7 16.3 4.9 3.7

7.4 21.0 18.5 18.0 4.5 3.0

ッチン>

.7 19.4 18.3 16.1
4.9 2.9

日常日常日常日常のののの掃除掃除掃除掃除

ではではではでは、、、、キッキッキッキッ

チンチンチンチンのののの中中中中でででで

もももも床床床床・・・・シンシンシンシン

クククク・・・・ガスコガスコガスコガスコ

ンロンロンロンロのののの掃除掃除掃除掃除

にににに力力力力をををを入入入入れれれれ

ているているているている人人人人がががが

多多多多いいいい    
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n=

キ

ッ
チ
ン

ト
イ

レ

リ
ビ

ン
グ

洗
面

所

ダ
イ

ニ
ン
グ

庭 玄
関

階
段

そ
の

他

分
か

ら
な
い

／
未

定

全体 (5492) 53.5 6.4 3.4 2.9 1.7 1.2 1.1 0.3 12.3 17.1
男性 (971) 46.3 6.6 4.9 3.7 2.1 1.8 1.1 0.2 15.7 17.6
女性 (4521) 55.1 6.4 3.1 2.8 1.6 1.1 1.1 0.4 11.6 17.0

男性20代 (187) 44.9 7.0 5.3 7.0 0.5 0.5 1.1 0.0 13.9 19.8
男性30代 (346) 44.8 6.4 4.6 3.2 1.7 1.7 0.9 0.3 17.6 18.8
男性40代 (262) 48.9 5.3 5.7 2.7 2.3 3.4 1.5 0.4 14.5 15.3

男性50代 (137) 48.2 9.5 5.1 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 12.4 17.5
男性60代 (39) 43.6 5.1 0.0 0.0 5.1 2.6 5.1 0.0 25.6 12.8
女性20代 (1088) 55.6 5.4 3.5 3.8 1.7 1.2 1.8 0.5 10.0 16.5

女性30代 (1141) 56.6 5.8 3.5 2.4 1.0 0.6 1.1 0.4 11.5 17.2
女性40代 (1078) 54.8 7.5 2.4 2.9 1.7 1.1 0.6 0.3 11.4 17.3
女性50代 (1021) 54.9 6.8 3.1 2.2 2.2 1.5 0.7 0.3 13.3 15.1
女性60代 (193) 44.6 7.8 1.6 2.6 1.6 1.0 0.5 0.5 12.4 27.5

性
年代別

性別

1.7 1.2 1.1 0.3

12.3
17.1

2.93.46.4

53.5

0
10
20
30
40
50
60 (%)

全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

 
 
 
 
    

本調査で、最も精力的に大掃除を行った場所は『キッチン』であるという結果になり、更に、日

常的にも『キッチン』の掃除を行っている人が多いことがわかりました。しかし、『キッチン』の

掃除をこれだけこまめに行い、大掃除でも最も力を入れたにも関わらず、最も落ちなくて困った汚

れを聞いたところ、『キッチンの汚れ』と回答した人は全体の 50%以上を占め、1位となりました。
このことから、やっぱり『キッチンの汚れ』は非常に頑固で、多くの人が困っているという現状を

窺うことができます。 
 
ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅でででで、、、、昨年昨年昨年昨年のののの大掃除大掃除大掃除大掃除のののの際際際際、、、、最最最最もももも落落落落ちなくてちなくてちなくてちなくて困困困困ったったったった汚汚汚汚れはれはれはれは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（ひとつだけひとつだけひとつだけひとつだけ））））    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

キッチンキッチンキッチンキッチンまわりのまわりのまわりのまわりの汚汚汚汚れがれがれがれが落落落落ちなくてちなくてちなくてちなくて困困困困ったったったった

というというというという回答回答回答回答がががが全体全体全体全体のののの 50%50%50%50%以上以上以上以上をををを占占占占めるめるめるめる    

（（（（4444））））最最最最もももも落落落落ちなくてちなくてちなくてちなくて困困困困ったったったった汚汚汚汚れれれれ    
～～～～多多多多くのくのくのくの人人人人がががが一苦労一苦労一苦労一苦労・・・・・・・・・・・・やっぱりやっぱりやっぱりやっぱり『『『『キッチンキッチンキッチンキッチンのののの汚汚汚汚れれれれ』』』』はははは頑固頑固頑固頑固でででで困困困困りものりものりものりもの～～～～    



 

 

 
 
 
 

全体では大掃除は 3 日以
内という短期間で実施する

男女とも若年層ほど強い傾

合は、専業主婦よりも有職

除を短期間ですませる人ほ

除頻度も比較的高い傾向に

あることがわかりました。

ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅でででで、、、、今回今回今回今回のののの
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～～～～普段普段普段普段のののの掃掃掃掃

n=

全体 (5492)

北海道 (144)

東北 (651)

関東・甲信越 (671)

首都圏 (539)

東海 (477)

北陸 (364)

近畿 (747)

中国 (544)

四国 (439)

九州 (916)

有職主婦 (1462)

専業主婦 (1778)

核家族・子あり (2247)

核家族・子なし (844)

持ち家／一戸建て (3303)

持ち家／マンション・アパート (479)

賃貸／一戸建て (261)

エリア

別

主婦

職業別

主婦

子有無別

住居

形態別

0%

n=

1

日

全体 (5492) 14
参考） 前回_全体 (5369) 14

北海道 (144) 12

東北 (651) 16

関東・甲信越 (671) 14

首都圏 (539) 11
東海 (477) 14

北陸 (364) 16

近畿 (747) 10

中国 (544) 13

四国 (439) 15

九州 (916) 15
有職主婦 (1462) 12

専業主婦 (1778) 7

核家族・子あり (2247) 11

核家族・子なし (844) 15

持ち家／一戸建て (3303) 12
持ち家／マンション・アパート (479) 13

賃貸／一戸建て (261) 14

賃貸／マンション・アパート (1396) 19

その他 (53) 17

未婚 (1646) 19

既婚 (3846) 12

未既婚

別

エリア

別

主婦

職業別

主婦

子有無別

住居

形態別

1414.1

0

10

20

30(%)

全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

n=

1

日

全体 (5492) 14

参考） 前回_全体 (5369) 14
男性 (971) 25

女性 (4521) 11

男性20代 (187) 35

男性30代 (346) 26
男性40代 (262) 19

男性50代 (137) 21

男性60代 (39) 20

女性20代 (1088) 18

女性30代 (1141) 11

女性40代 (1078) 9

女性50代 (1021) 7
女性60代 (193) 6

性

年代別

性別

1414.1

0

10

20

30(%)

全体 +10ポイント以上

全体   +5ポイント以上

全体   -5ポイント以上

全体 -10ポイント以上
(n=30以上の場合)

ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅ではではではでは、、、、日日日日ごごごご

n=

全体 (5492)

男性 (971)

女性 (4521)

男性20代 (187)

男性30代 (346)

男性40代 (262)

男性50代 (137)

男性60代 (39)

女性20代 (1088)

女性30代 (1141)

女性40代 (1078)

女性50代 (1021)

女性60代 (193)

性

年代別

性別

0%
（（（（5555））））大掃除大掃除大掃除大掃除にににに費費費費やしたやしたやしたやした日数日数日数日数    

除頻度除頻度除頻度除頻度とととと『『『『大掃除大掃除大掃除大掃除にかけるにかけるにかけるにかける日数日数日数日数』』』』はははは比例関係比例関係比例関係比例関係？！～？！～？！～？！～    
5

内で実施する人が半数以上でしたが、得に男性は約 70%の人が 3 日以
という結果になりました。また､「大掃除を 1 日で行う」という人は、
向にあることがわかりました。主婦においては、3日以内で実施する割
主婦の方が高くなりました。これを日頃の掃除頻度と比較すると、大掃

ど日頃の掃除の頻度が低く、大掃除に費やす時間が長い人は、日頃の掃

あることがわかり、大掃除に費やす日数と日頃の掃除頻度は比例関係に

 
大掃除大掃除大掃除大掃除にににに費費費費やしたやしたやしたやした日数日数日数日数はははは何日何日何日何日ですかですかですかですか。（。（。（。（ひとつだけひとつだけひとつだけひとつだけ））））    

毎日 6日 5日 4日 3日 2日 1日 しない
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6.1

12.1
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2.2
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3.6
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3.0

3.3

0.6

0.3

0.7

7.3
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1.7

1.9
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日

3

日

4

日

5

日

6

日

7

日

8

日

9

日

1

0

日

1

1

日

1

2

日

1

3

日

1

4

日

以

上

分

か

ら

な

い

／

忘

れ

た

.1 21.0 18.4 6.1 9.4 1.6 5.2 0.8 0.1 5.0 0.1 0.3 0.0 3.6 14.1
.2 21.8 19.4 9.8 10.6 3.0 6.4 1.2 0.4 5.0 0.1 0.6 0.2 3.9 3.6
.5 22.9 18.1 7.6 10.4 0.7 6.3 0.0 0.0 5.6 0.0 0.7 0.0 2.1 13.2

.4 22.1 18.0 4.9 9.4 1.5 3.7 0.5 0.0 5.7 0.0 0.2 0.0 3.2 14.4

.5 21.3 17.0 5.4 10.0 1.8 6.3 1.9 0.0 4.9 0.3 0.3 0.0 3.4 13.0

.7 22.4 19.9 6.9 7.4 2.0 5.2 0.7 0.2 5.2 0.4 0.4 0.0 3.5 14.1

.3 19.5 19.5 8.2 8.2 1.5 6.1 0.8 0.0 4.4 0.0 0.2 0.0 2.9 14.5

.2 22.0 17.9 5.8 8.8 1.6 5.8 0.0 0.0 4.7 0.3 0.5 0.0 3.8 12.6

.6 19.1 19.7 6.6 10.3 1.3 7.0 1.1 0.3 5.9 0.0 0.1 0.1 3.5 14.5

.1 22.2 19.9 5.0 11.6 2.2 3.3 0.6 0.2 4.8 0.0 0.6 0.0 3.9 12.9

.7 22.3 17.3 4.6 8.4 0.9 5.0 0.5 0.2 4.1 0.0 0.7 0.0 3.0 17.3

.9 19.1 17.4 6.7 9.5 1.9 4.5 0.7 0.2 4.7 0.1 0.2 0.0 4.8 14.4

.6 20.2 19.8 6.6 10.7 1.8 6.1 0.9 0.1 4.1 0.1 0.4 0.0 3.5 13.0

.6 16.2 18.1 7.3 11.6 2.2 6.9 0.9 0.2 8.5 0.1 0.3 0.1 5.0 14.9

.6 19.4 18.6 6.7 10.1 1.9 6.0 0.9 0.2 6.2 0.0 0.3 0.0 4.1 13.8

.0 24.5 18.6 4.7 6.5 1.3 4.5 0.9 0.2 3.8 0.2 0.4 0.0 2.7 16.5

.0 19.1 19.0 6.3 9.7 2.0 5.9 1.0 0.1 5.3 0.2 0.4 0.0 4.0 15.1

.2 22.8 18.6 6.5 11.3 0.6 5.6 0.2 0.0 3.8 0.0 0.6 0.0 2.7 14.2

.2 20.3 15.3 4.6 11.9 1.1 5.4 0.0 0.8 5.4 0.0 0.0 0.0 5.7 15.3

.6 24.9 17.7 5.7 8.0 1.1 3.2 0.6 0.1 4.7 0.1 0.2 0.0 2.7 11.7

.0 22.6 17.0 7.5 3.8 7.5 9.4 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 1.9 9.4

.3 24.7 17.5 4.4 6.9 1.2 3.7 0.6 0.1 3.0 0.1 0.3 0.0 2.9 15.4

.0 19.4 18.8 6.8 10.5 1.8 5.9 0.9 0.2 5.9 0.1 0.3 0.0 3.9 13.6
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.1 21.0 18.4 6.1 9.4 1.6 5.2 0.8 0.1 5.0 0.1 0.3 0.0 3.6 14.1

.2 21.8 19.4 9.8 10.6 3.0 6.4 1.2 0.4 5.0 0.1 0.6 0.2 3.9 3.6
.5 26.5 18.3 4.5 6.0 1.0 2.3 0.5 0.0 2.1 0.1 0.1 0.0 1.6 11.4

.7 19.8 18.4 6.4 10.2 1.8 5.8 0.8 0.2 5.6 0.1 0.4 0.0 4.0 14.7

.3 25.1 15.0 1.1 3.2 0.5 2.7 0.5 0.0 3.2 0.5 0.0 0.0 1.1 11.8

.9 26.3 17.6 4.0 5.2 1.7 2.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 1.4 12.1

.5 30.9 20.6 6.1 6.5 1.1 1.5 1.1 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 2.3 9.5

.9 22.6 18.2 6.6 10.9 0.0 3.6 0.7 0.0 2.2 0.0 0.7 0.0 2.2 10.2

.5 17.9 25.6 7.7 5.1 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5

.6 24.2 16.9 5.2 7.1 0.9 4.1 0.8 0.2 4.0 0.1 0.2 0.0 3.4 14.3

.9 21.8 18.7 5.6 9.0 2.1 4.2 1.1 0.2 6.2 0.1 0.1 0.0 3.8 15.2

.6 17.5 19.7 7.5 11.8 1.9 7.5 0.6 0.3 5.8 0.1 0.1 0.0 3.6 14.0

.3 15.9 18.7 6.7 12.8 2.1 7.3 0.8 0.0 6.6 0.1 1.0 0.1 5.3 15.4

.2 16.1 17.6 9.8 11.4 2.6 7.8 0.5 0.0 6.2 0.5 1.6 0.0 4.7 15.0
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ろろろろ週週週週にににに何日何日何日何日くらいおくらいおくらいおくらいお掃除掃除掃除掃除をしますかをしますかをしますかをしますか。。。。 

53.5%53.5%53.5%53.5%がががが 3333 日以内日以内日以内日以内にににに

実施実施実施実施    

男女男女男女男女ともともともとも若年層若年層若年層若年層ほどほどほどほど

1111 日日日日のののの実施率実施率実施率実施率がががが高高高高いいいい  

有職主婦有職主婦有職主婦有職主婦のののの方方方方がががが専業専業専業専業

主婦主婦主婦主婦よりよりよりより 3333 日以内日以内日以内日以内でででで

実施実施実施実施するするするする割合割合割合割合がががが高高高高いいいい  

日常掃除日常掃除日常掃除日常掃除をするをするをするをする日日日日

数数数数はははは有職主婦有職主婦有職主婦有職主婦にににに比比比比

べてべてべてべて専業専業専業専業主婦主婦主婦主婦のののの方方方方

がががが高高高高いいいい    
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(n=30以上の場合)

 
 
 
 
    

ＱＱＱＱ....あなたのおあなたのおあなたのおあなたのお宅宅宅宅でででで、、、、

 
大掃除と一緒に行

ついでに必要なもの

男性は女性に比べ

くなる傾向がありま

また女性は男性に

ることが窺えます。

ニングについては、

から、大掃除のとき

を迎える準備をして

間見られます。 
    

    

        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

～～～～

不要物不要物不要物不要物のののの処処処処

がががが突出突出突出突出してしてしてして
（（（（6666））））大掃除大掃除大掃除大掃除とととと一緒一緒一緒一緒にににに行行行行っていることっていることっていることっていること    

大掃除大掃除大掃除大掃除のついでにやることはのついでにやることはのついでにやることはのついでにやることは『『『『不要物不要物不要物不要物のののの処分処分処分処分』』』』とととと『『『『整理整頓整理整頓整理整頓整理整頓』』』』～～～～ 
6
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(5492) 69.7 32.3 28.1 26.2 24.7 22.5 16.7 12.0 10.6 6.5 4.9 4.8

(971) 70.2 18.0 35.8 17.8 16.6 24.6 11.5 12.2 5.1 6.0 5.5 5.6

(4521) 69.6 35.4 26.4 28.0 26.4 22.1 17.8 12.0 11.8 6.7 4.8 4.7

(187) 71.7 21.4 27.3 26.2 10.2 16.0 12.3 13.9 3.2 3.7 7.0 7.0

(346) 66.8 16.5 34.4 15.6 14.5 24.0 10.4 13.0 4.0 4.3 3.8 5.5

(262) 70.6 16.4 39.7 13.4 20.2 28.2 9.5 9.9 5.7 4.6 5.0 5.3

(137) 74.5 21.2 41.6 21.9 19.7 27.7 13.1 11.7 4.4 11.7 8.8 5.8

(39) 76.9 15.4 43.6 12.8 30.8 35.9 25.6 12.8 23.1 20.5 5.1 0.0

(1088) 70.6 31.1 24.1 34.0 19.3 19.9 17.3 14.2 5.6 2.3 5.3 4.6

(1141) 68.7 33.8 26.0 29.1 25.3 19.8 14.3 11.7 6.3 3.3 3.5 5.4

(1078) 69.9 36.5 27.8 25.4 26.4 21.4 15.8 11.5 10.5 7.1 5.2 4.7

(1021) 68.6 39.6 27.5 23.5 32.3 27.2 22.0 10.1 22.4 12.4 5.5 4.6

(193) 74.1 40.9 28.0 25.9 40.9 24.4 31.1 14.0 30.1 18.1 3.1 1.0

24.7 22.5 16.7 12.0 10.6 6.5 4.9 4.8
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大掃除大掃除大掃除大掃除とととと一緒一緒一緒一緒にににに行行行行ったことはなんですかったことはなんですかったことはなんですかったことはなんですか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

ったことは、不要物の処理・廃棄が突出して 1位という結果になり、大掃除の
と不要なものを整理整頓する傾向が見られます。 
、自家用車の掃除を行う人が 35.8%と比較的高く、それは高齢層になるほど高
す。 
比べ、食品の整理・処分を行う人が多く、冷蔵庫や食品庫の整理整頓をしてい

食品の整理・処分、カーテン・クロス等の洗濯、室内の花のいけかえ、ガーデ

女性は高齢層になるほど大掃除と一緒に行っている傾向があります。このこと

は掃除だけではなく、普段なかなかできない大物の洗濯や、室内を飾って新年

いることが予測され、掃除だけで手いっぱいではないベテラン主婦の余裕が垣

理理理理・・・・廃棄廃棄廃棄廃棄

1111 位位位位    

女性女性女性女性はははは食品食品食品食品のののの整理整理整理整理・・・・

処分処分処分処分をををを行行行行うううう人人人人がががが高高高高めめめめ  

男性男性男性男性はははは自家用車自家用車自家用車自家用車をををを洗洗洗洗うううう人人人人がががが多多多多

くくくく高齢層高齢層高齢層高齢層になるほどそのになるほどそのになるほどそのになるほどその傾向傾向傾向傾向

もももも高高高高くなるくなるくなるくなる    

高齢層高齢層高齢層高齢層ほどほどほどほど室内室内室内室内のののの大大大大

物物物物のののの洗濯洗濯洗濯洗濯やややや新年新年新年新年をををを迎迎迎迎

えるえるえるえる飾飾飾飾りりりり付付付付けなどをけなどをけなどをけなどを

するするするする傾向傾向傾向傾向がみられるがみられるがみられるがみられる  


